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Dotyczy:  przetargu  nieograniczonego  na  zadanie  pn.  Przygotowanie  i  przeprowadzenie  10 
dniowych warsztatów wyjazdowych pn. Młodzieżowa Akademia Lokalnych Liderów Społecznych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na 
złożone pytania dotyczące zapisów podanych w Specyfikacji  Istotnych Warunków Zamówienia. 
Wyjaśnienia  Zamawiającego  zostaną  zamieszczone  na  stronie  internetowej 
http://bip.mops.nowaruda.pl

Pytanie nr 1.

Na podstawie art.38 Ustawy prawo zamówień publicznych zwracam się z prośbą o wyjaśnienie  
treści SIWZ Rozdział 3 pkt. 3, gdzie mowa o dysponowaniu odpowiednim osobami, zdolnymi do  
wykonania  zamówienia,  cyt.  „min.  2  osobę  posiadającą  ukończony  kurs  pedagogiczny  (…)”.  
Proszę o doprecyzowanie,  czy chodzi o minimum jedną osobę,  czy dwie, a także czy trener ma  
prowadzić  jedną 30-osobową grupę,  czy  ma być  dwóch trenerów,  po  jednym na grupę (np.15  
osobową), czy dwóch trenerów ma uzupełniając się prowadzić jedne zajęcia. Zapis pkt. 3 zarówno  
pod kątem stylistycznym, jak i merytorycznym jest wyraźnie niespójny.

Ponadto proszę o indywidualną interpretację stanu faktycznego, czy osoba posiadająca wieloletnie  
doświadczenie w pracy w Polskim Czerwonym Krzyżu, m.in. jako lider, inicjator i twórca zespołów  
młodzieżowych,  lokalnych  grup  działania  itp.  oraz  ponad  5-letnie  staż  pracy  zawodowej  na  
stanowiskach kierowniczych, w tym ponad 2-letni w zakresie kierowania placówkami wypoczynku  
dzieci i młodzieży, jednak niemający wykształcenia w zakresie pedagogiki, może prowadzić zajęcia  
w niniejszym projekcie.
                              

Odpowiedź:

Zamawiający  dokona  modyfikacji  SIWZ  poprzez  zapis:  Zamawiający  uzna  ten  warunek  za 
spełniony, jeśli Wykonawca dysponuje osobami, które będą wykonywać zamówienie lub pisemnym 
zobowiązaniem innych podmiotów do udostępnienia tych osób, w tym, co najmniej: 
a) min. 2 osoby posiadające ukończony kurs pedagogiczny, lub studium pedagogiczne, lub studia 
pedagogiczne lub, które posiadają inny dokument uprawniający do prowadzenia zajęć związanych z 
przedmiotem zamówienia;zamówienia; 
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b) min. 2 osoby, opiekunów grupy, z przygotowaniem pedagogicznym lub ukończonym kursem 
wychowawców kolonijnych; 

- Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia funkcji poprzez wskazanie jednej osoby do pełnienia 
dwóch funkcji, w sytuacji kiedy osoba ta spełnia wymienione w SIWZ warunki dla tych stanowisk, 
z  zastrzeżeniem,  ze  minimalna  ilość  osób  zdolnych  do  wykonania  zamówienie  nie  może  być 
mniejsza niż 2 osoby.

Zamawiający przewiduje podział uczestników warsztatów na 2 grupy po 15 osób każda. Każdy z 
trenerów prowadzi jedną grupę.

Dla wskazanej w zapytaniu osoby, podano wyłącznie jej doświadczenie zawodowe, nie wskazując, 
czy  osoba  ta  posiada  inny  dokument  uprawniający  do  prowadzenia  zajęć  związanych  z 
przedmiotem zamówienia. W związku z powyższym  Wykonawca nie wykazał spełnia warunków 
udziału w postępowaniu.  Jednocześnie informujemy,  iż Zamawiający na etapie badania i  oceny 
ofert  będzie  weryfikował  spełnienie  przez  Wykonawcę  warunków  udziału  w  postępowaniu  na 
zasadach określonych w SIWZ. 

Pytanie nr 2.

W Rozdziale 3. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania  
tych warunków zamawiający uznaje,że warunek zostaje spełniony jeśli wykonawca dysponuje  min.  
2  osobami  posiadającymi  ukończony  kurs  pedagogiczny,  lub  studium  pedagogiczne,lub  studia  
pedagogiczne lub posiadający inny dokument uprawniający do prowadzenia zajęć związanych z  
przedmiotem zamówienia. Natomiast w rozdziale 1 zamawiający określa czas trwania warsztatów:  
minimum  64  godz.  Zajęć  warsztatowych  dla  jednej  osoby  (1  godzina  odpowiada  1  godzinie  
dydaktycznej  -  45  minut).  Pytanie:Czy  uczestnicy  mają  zostać  podzieleni  na  grupy  i  każdy  z  
uczestników ma uczestniczyć w zajęciach grupowych w wymiarze 64 godzin dydaktycznych?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje podział uczestników warsztatów na 2 grupy po 15 osób każda. Każdy z 
uczestników  ma  uczestniczyć  w  zajęciach  grupowych  w  wymiarze  min.  64  godzin  zajęć 
warsztatowych. 

Pytanie nr 3.

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie czy osobą uczestniczącym w wyjazdowych warsztatach należy  
zapewnić opiekę osoby/osób dorosłych? W SIWZ mowa jest tylko o 2 opiekunach na czas przejazdu  
do bazy szkoleniowej i z powrotem.

Odpowiedź:

Tak,  Wykonawca  ma  zapewnić  uczestnikom warsztatów całodobową  opiekę  wykwalifikowanej 
kadry oraz dostępu do opieki medycznej podczas całego pobytu,  

Zamawiający dokona modyfikacji SIWZ. 
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